

LEGAL NOTICE No. 218

THE REVISION OF THE LAWS ACT

(Cap. 1)

IN EXERCISE of the powers conferred by section 13 of the Revision of the Laws Act, the Attorney-General makes the following Order:—

THE REVISION OF THE LAWS (RECTIFICATION)
ORDER, 1986

1. This Order may be cited as the Revision of the Laws (Rectification) Order, 1986.

2. The errors specified in the second column of the Schedule hereto, appearing in the part of the Laws of Kenya specified in the first column of that Schedule is rectified in the manner specified in relation thereto in the third column thereof.

SCHEDULE

<i>Part of the Laws of Kenya</i>	<i>Error</i>	<i>Manner of Rectification</i>
Exchange Control Act (Cap. 113, Sub. Leg.)—Exchange Control (Prescribed Secondary Securities) Order (L.N. 46/1974.)	Omission of paragraph 2 (f).	<i>Insert</i> at the end of paragraph 2 (f) "a passenger air or sea ticket issued in Kenya currency for travel outside Kenya (whether or not commencing or ending in Kenya):
		Provided that Part IV of the Act shall apply only to the extent that no such ticket shall be issued without the permission of the Central Bank."
Government Lands Act (Cap. 280)— (a) section 107 (2)	The expression "document was executed"	<i>Delete and substitute</i> "document was registered". (13 of 1972, Sch.).
(b) section 116 (6)	The word "twenty-eight"	<i>Delete and substitute</i> "forty-five". (6 of 1979, Sch.)
(c) Government Lands (Forms) Rules (L.N. 169/1976)	Omission of rule 3A	<i>Insert</i> immediately after rule 3— 3A. The fees payable in all matters connected with Forms A to J wherever applicable shall be those prescribed by the Minister in the Gazette.

SCHEDULE—(Contd.)

Gold Mines Development Loans Act (Cap. 311, Sub. Leg.) Gold Mines Development Loans Rules.	Omission of rule 9 (2) and (3)	Re-number rule 9 as (1) and add— (2) Applicants for a loan shall keep and submit to the Board accounts showing the direct cost (in power, bits and wages of crew, and in cement and such materials when their use is necessary) or the contract cost of each borehole. (3) Subject to section 10 of the Act and rule 8 the loan shall be assessed at 75 per cent of the cost as calculated on the basis of paragraph (2) of this rule.
Central Bank of Kenya Act (Cap. 491, section 3 (5))	the expression "or the Banking Act"	<i>Delete</i> (14 of 1982, s. 30).
Pawnbrokers Act (Cap. 529) First Schedule—Forms IV and V	the expression "or Justice of the Peace"	<i>Delete and substitute "or Commissioner for Oaths"</i> . (10 of 1983, Sch.).

Made on the 29th August, 1986.

MATTHEW MULI,
Attorney-General,